

我省高职(专科)院校 继续试行注册入学录取

京江晚报讯 昨天记者从省教育考试院获悉,今年我省继续在省内高职(专科)院校中试行面向普通高中和中等职业学校的毕业生注册入学的招生录取模式。

参加普通高校招生全国统一考试未被统招批次录取且取得全部7门学业水平测试科目成绩的普高考生,方可申请注册入学。在此基础上,院校可根据自身情况,进一步对申请考生提出高考成绩和学业水平测试成绩的要求。参加普通高校对口单招报名,未被对口单招本科和专科统招批次录取的中职学生,可申请注册入学。在此基础上,院校可根据其自身情况,进一步对申请考生提出技能和相关考试成绩等要求。仅申请注册入学的中职学生不参加对口单招全省统一组织的专业技能测试。

注册入学须通过省教育考试院设立

的注册入学网上管理平台进行。其中,普高考生注册入学和中职学生注册入学均分两轮进行,每轮均包括三个步骤:

1. 考生申请。符合注册入学条件的考生,通过网络登录省教育考试院注册入学管理平台,按“院校+专业”的方式申请,可同时注册6个“院校+专业”志愿。

2. 院校审核。院校依据向社会公布的招生章程,按照录取原则,对提交注册申请的考生进行审核,审核通过的考生即为院校预录取考生。

3. 计算机匹配录取。凡被院校预录取的考生,省教育考试院通过计算机系统,按照考生填报志愿的先后顺序和院校确定的考生预录取顺序自动匹配录取1个院校及专业,注册即完成,考生不再需要通过网络确认录取信息。

凡上一轮符合条件未注册成功的考生,均可继续参加下一轮申请。凡已

成功注册的考生,不得再重新申请注册其他院校。未能成功注册的考生,一律不予办理录取手续。

经过考生申请、院校审核、匹配录取后未完成计划的院校,可在下一轮继续接受考生申请。每轮注册计划数为上一轮未完成的计划数。院校须在每轮申请注册本校的考生范围内确定预录取考生顺序名单。当院校录取考生数达到招生计划数时,即视为完成招生计划。

面向中职学生和普高考生的注册入学分两个时间段进行。其中,面向中职学生的注册入学工作,在对口单招本科、专科录取结束后进行,第一轮为7月1日至2日,第二轮为7月3日。面向普高考生的注册入学工作,在普通高考统招批次录取结束后进行。第一轮为9月7日至9日,第二轮为9月10日至11日。

(古瑾)

传统艺术普及活动 走进江科大

京江晚报讯 前天下午,江苏科技大学人文社科学院旅游管理专业教室内不时传来阵阵掌声和笑声。疫情后,归校的学子迎来了复学后第一堂社会实践艺术课——非遗文化剪纸课。

由市文广旅局所属市艺术创作研究中心携手江苏科技大学人文社科学院等单位共同举办的“艺术普及进校园——薪火传承送科大”系列普及活动,计划在江科大人文社科学院设立传统艺术、民俗地域文化、传统戏剧等实践普惠教授课程,满足高校师生对高质量精品艺术研习的需求。首堂剪纸教学,让同学们体验了传统艺术从工具、材料到作品完成的整个制作过程。

(刘燕平 马彦如)

市图书馆 邀请阅读推广人 举办公益讲座

京江晚报讯 昨天下午,江苏省十佳阅读推广人张晓波受邀在市图书馆为近百名家长和孩子举办了一场“阅读与写作”公益读写讲座。

张晓波从学生阅读与写作的关系,结合自己多年的语文教学和写作经验,为家长和同学们进行读写辅导。“你的孩子泛读居多,还是精读多?”“为什么孩子阅读量提高后写作能力没有相应提高?”张晓波认为在强调海量阅读、自由自主阅读的同时,对中高年级的孩子来说,更需要一段时期的专注精读,也就是说将一本书反复读几遍,以及学会正确阅读之后的深度思考。

(马彦如)

又到一年毕业季—— 镇江枫叶国际学校 202名学子 人均收获3.67份 录取通知书

京江晚报讯 昨天,镇江枫叶国际学校202名高三学子迎来了毕业典礼暨成人礼。截至6月2日,他们共收到国内外大学录取通知书743份,奖学金43.9万元人民币。枫叶世界百强大学录取率达到76.73%。其中有4名毕业生获得6份世界前10强大学的录取通知书。

2011年,枫叶国际学校落户镇江新区。9年后,已有7届共计764名毕业生从这里“逐梦远航”。

昨天,2019届毕业生张煜函来到了典礼现场,为学弟学妹们加油鼓劲。他表示枫叶学校多元化的课堂学习氛围、各项学校社团活动、亦师亦友的师生关系,帮助自己很快适应了国外大学的学习、生活并融入其中。

本届毕业生袁如玉同学拿到了3份世界前10强录取通知书。在昨天的毕业典礼上,她还获得了“枫叶教育集团2020届优秀毕业生”称号。她说:“枫叶学校带给我的,不仅仅只是学习习惯的改变,更是东、西方思维能力的培养。”

镇江枫叶国际学校校长周保民介绍,枫叶学子掌握中英双语、兼有东西方思维,得益于枫叶国际学校实施学分制中英双语教学,融合中西两种课程体系,使学生在西方学科知识与方法的同时,保留了民族的优秀文化和价值观。今年9月,枫叶高中将正式实施枫叶世界学校课程,已获得众多大学的支持函,这将为枫叶学子提供更多的全球视野和机遇。

(尹萍)



京口中学改扩建工程于2018年9月28日正式开工,项目总投资2.1亿元。目前,地下人防停车场、体育馆、食堂、教学楼、行政楼等已全部竣工,新校区计划于今年暑期后投入使用。届时,将对东部地区学位供给发挥积极作用。

王呈 崔世林
李佳 摄影报道

江科大2100多名教职工人手一本《师德手册》

京江晚报讯 “不能做的、需要做的、倡导做的,一目了然。”6月4日,2019年镇江市师德标兵、江科大船海学院陈淑玲老师拿到学校发的《江苏科技大学教师师德手册》,表示“守牢底线方为起点,守望初心更是瞭望。”

师德是教书育人根本,江苏科技大学历来非常重视。6年前,学校一纸“师德公约”开全国先河。“让教育更纯粹更真诚,更好地影响未来有影响力的人!”一言诺,一诺行。6年来,学校优秀教师典型次第涌现。他们投身教学、献身教育、爱生如己,已然成为学校师德师风建设核心内涵。如今,江科大又给2100多名教职员工人手发放一册《江苏科技大学教师师德手册》,至善师德风尚在校园蔚然成风。

“严慈相济,诲人不倦,真心关爱学生,严格要求学生,做学生良师益友;不

得要求学生从事与教学、科研、社会服务无关的事宜……”翻开《师德手册》,不仅有国家、江苏省关于师德建设的相关政策,还有学校制订的关于师德、思想建设考核实施办法,师德失范行为处理办法等。

近年来,江科大连续开展系列师德专题教育活动,将师德师风作为评价教师队伍素质的第一标准,汇编国家、江苏省和学校加强师德师风建设重要文件12个。组织教师签署师德承诺书,强化师德师风考核和监督机制建设,在人才工程、评优评先、职称评定等工作中,率先推行师德“一票否决”。

学校开展为期3个月的“厚植爱国情怀,涵育高尚师德,加强新时代教师队伍”专题网络培训,各学院教师代表、师德建设工作人员接受全面系统培训。各级党组织通过教

职工大会、教职工政治理论学习、支部学习等形式,开展师德精神学习与讨论,引导广大教师时刻以立德树人为己任,自觉提升师德修养,严守职业行为准则,把教书育人与自我修养结合起来,坚持以德立身、以德立学、以德施教、以德育人,做学生健康成长的指导者和引路人。

全国教育系统创先争优典型、全省道德模范景荣春教授是江科大“船魂”精神的杰出代表。在景荣春事迹感召下,一大批优秀教师不断涌现,周青春、章明炽、杨松林、尹群、张学军……今年上半年,江科大在官网、官微持续开设“战疫人物”“江科大新青年”“我在平凡的岗位上”典型人物专栏,目前推出新青年典型24名,平凡岗位典型15名。

(陆艳 杜伟伟 古瑾)